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Cxema nccnegoBaHusa PyHKLNN

1 D(f) — obnacTb onpeneneHnsa yHKUun

2 E(f) — MHOXeCTBO 3Ha4YeHNN PyHKLMN

3 HeTHOCTb, HEYETHOCTb PYHKLUN

4 NeprnognyYHOCTb PYHKLUN

S Hynn pyHkumm

6 [NpoMeXyTKN 3HAKOMOCTOAHCTBA (PYHKLNU

[ [IpoOMeXyTKM MOHOTOHHOCTWN (PYHKL MK

8 OrpaHn4yeHHOCTb PYHKLMN

9 AcnmnToThl rpaduka PyHKLUN

10 Hanbonbluee 1 HanMeHblUee 3Ha4YeHN PYHKLNK
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[padmK dyHKLUM y=SiNnX Ha3biBalOT CUHycouaou.



y=COSX
y=cosXx =sin(m/2-x) =sin(-x+1/2) =sin[-(x-11/2)] =-sin(x-1T/2)

y=-sin(x-1r/2)

y=sinx > y=sin(x-11/2) > y=-sin(x-1r/2)

yA

y = sinx  y=sin(x-m/2)







[lomalluHee 3agaHue Ne 15

YMeTb BbICTPO CTPOUTL rpaPuKn PyHKLUKUIN Yy=SinX, Y=COSKX.
[TocTpouUTb rpaduK PYHKLUN Y=COSX U onucaTb ero CBOMUCTBA.
3HaTb CBOUCTBA AaHHbIX PYHKLUMW, UCNONb3YS rpadouKku.



